

С 9 по 13 сентября в преддверии Дня библиотек прошла Неделя открытых дверей «Сердечно приглашаем в книжный мир». Фейерверк праздничных мероприятий открыл инфо-квест, в ходе которой участники поэтапно выполняли различные задания, позволяющие больше узнать о библиотеках и книгах: подбирали читателям нужную литературу, заполняли формуляры, рекомендовали своим друзьям прочитанную и понравившуюся книгу. В течение недели читатели библиотеки приняли участие в акции «Библиотечная мозаика»: отгадывали сказочные кроссворды и складывали из пазлов целый портрет литературного героя. Для читателей была подготовлена презентация-обзор необычных книг и периодических изданий. Школьники посмотрели видеофильмы «Знаменитые женщины-библиотекари» и «Самые красивые библиотеки мира».





